

2016 FEBR 25

**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA****J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

4/6569/1/2016/IX.

Készült a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2016. február 17-én a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. I. em. 115.) megtartott ülésén.

Az ülés kezdetének időpontja: 14 óra

4/6569/2016/IX.

Korai

A jelenléti ív alapján jelen vannak:

Agócs Zsolt bizottsági elnök,

Dr. Fejér Tibor, Gál Judit, Tóth Balázs, a Bizottság képviselő tagjai,

Czirják Sándor, Gregus György, Vincze Sándor, a Bizottság nem képviselő tagjai.

Távolmaradását előre jelezte:

Gazdag Ferenc, a Bizottság képviselő tagja

Patay-Papp Judit, a Bizottság képviselő tagja

Nagyné Horváth Emília, a Bizottság nem képviselő tagja

Távolmaradás oka:

munkahelyi elfoglaltság

betegség

munkahelyi elfoglaltság

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Szabó Krisztián

jegyző

Hegedűs Károly

aljegyző

Radványi Gábor

alpolgármester

Dr. Éder Gábor

a Jegyzői Főosztály Jogi Osztály képviselőjében

Dr. Mózer Éva

a Hatósági Főosztály vezetője

Szász József

a Jegyzői Főosztály Városüzemeltetési Osztály vezetője

Horváthné dr. Tóth Enikő

a Humánszolgáltatási Főosztály képviselőjében

Móré Tünde

a Főépítészeti Osztály képviselőjében

Meghívottak:

Dr. Szabados Ottó

a Jegyzői Főosztály Jogi Osztály részéről

Az ülést vezeti: Agócs Zsolt bizottsági elnök

Elnök: Köszönti a megjelenteket, és megnyitja a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülését. Megállapítja, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes. Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Tasi Éva vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül.

Elnök: Kéri, akinek a napirenddel kapcsolatban kérdése, észrevétele, javaslata van, jelezze. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a napirend elfogadásáról.

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el napirendjét [4/2016. (II. 17.)]:

1. A „Kőbányai Komposztálási Program – 2016” elnevezésű pályázat kiírása (94. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
2. A Budapest Főváros X. kerület, Sárosi utca – Vasgyár utca – Vaspálya utca – Noszlopy utca által határolt terület Kerületi építési szabályzata készítésének kezdeményezése (100. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
3. Tájékoztató a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozatainak végrehajtásáról (46. számú előterjesztés)
Előterjesztő: dr. Szabó Krisztián jegyző

Tóth Balázs megérkezett az ülésterembe.

Elnök: Megállapítja, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes.

1. napirendi pont:

A „Kőbányai Komposztálási Program – 2016” elnevezésű pályázat kiírása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele van, jelezze.

A napirendi ponttal kapcsolatban felszólal:

Tóth Balázs: Érdeklődik, hogy az Önkormányzat megállapodott-e már a Főkert Nonprofit Zrt.-vel, vagy a határozat elfogadását követően kerül-e erre sor?

Hegedűs Károly: Az Önkormányzat 2020. december 31-ig kötött a Főkert Nonprofit Zrt.-vel megállapodást, de a korábban igényelt komposztáló edények mennyiségének leszállítása nem teljesült.

Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a 94. számú előterjesztés támogatásáról.

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal a „Kőbányai Komposztálási Program – 2016” elnevezésű pályázat kiírásáról” szóló 94. számú előterjesztést **támogatja** [5/2016. (II. 17.)].

2. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület, Sárosi utca – Vasgyár utca – Vaspálya utca – Noszlopy utca által határolt terület Kerületi építési szabályzata készítésének kezdeményezése

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele van, jelezze.

A napirendi ponttal kapcsolatban felszólal:

Czirják Sándor: Érdeklődik, hogy a tanulmányterv elkészült-e már, mivel a vasúti védőtávolságon belül van a terület Vaspálya utca felőli része. A végleges Kerületi Szabályozási Terv elkészítésekor egyeztetni kell a MÁV Zrt.-vel, tekintettel arra, hogy tervbe van véve a Nyugati pályaudvar és Kőbánya-Kispest vasútállomás között a vasúti vágányok számának a növelése.

Móré Tünde: Az irányadó jogszabály úgy rendelkezik, hogy egy telepítési tanulmánytervet kell a fejlesztőnek megküldenie az Önkormányzat felé. A Kerületi Szabályozási Terv a későbbiekben fog elkészülni, amely tartalmazni fogja a részletes javaslatokat. Tudomása szerint ezen a területen a tulajdonosok új építést nem terveznek.

Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a 100. számú előterjesztés elfogadásáról.

6/2016. (II. 17.) KKB határozat

a Budapest Főváros X. kerület, Sárosi utca – Vasgyár utca – Vaspálya utca – Noszlopy utca által határolt terület Kerületi építési szabályzata készítésének kezdeményezéséről

(7 igen, egyhangú szavazattal)

1. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyetért a Budapest Főváros X. kerület, Sárosi utca – Vasgyár utca – Vaspálya utca – Noszlopy utca által határolt terület Kerületi építési szabályzata elkészítésének kezdeményezésével.

2. A Bizottság elfogadja az előterjesztés 2. melléklete szerinti telepítési tanulmánytervet, felkéri a polgármestert a szükséges településrendezési szerződés előkészítésére, és felhatalmazza annak aláírására.

Határidő:

azonnal

Feladatkörében érintett:

a Főépítészeti Osztály vezetője

3. napirendi pont:

Tájékoztató a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozatainak végrehajtásáról

Előterjesztő: dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, jelezze.

A napirendi ponttal kapcsolatban felszólal:

Tóth Balázs: Érdeklődik, hogy a komposztálási programról, az ipari víz öntözésre való felhasználásáról mikor kap a Bizottság tájékoztató anyagot?

Dr. Szabó Krisztián: A komposztálási programmal és az ipari víz felhasználásával kapcsolatos anyagai nincsenek az Önkormányzatnak. Nem tudja, hogy Képviselő úr milyen anyagokra gondol. Évtizedek óta közszájon forgó kérdés az, hogy az ipari víz felhasználásával történhet-e közterületek öntézése, intézmények üzemeltetése. Vannak a kerületben elérhető iparivíz-források, de az Önkormányzatnak nincs anyaga róla, ezzel kapcsolatban nincs döntéselőkészítés, nincs folyamatban tárgyalás. A komposztálási programmal kapcsolatban elmondja, hogy az Önkormányzatnak nincs komposztáló telepe, a főváros területén az FKF Zrt. foglalkozik a zöld hulladék komposztálásával. A repülőtéri zajterheléssel kapcsolatban beszámol arról, hogy nem tud jelenleg olyan ügyről, amelyben a Bizottságnak hatásköre lenne. Repülőtéri zajmérések az utóbbi időben nem történtek, a korábbi eredményekről a Bizottság kapott tájékoztatást.

Tóth Balázs: Anyag alatt olyan dokumentumot ért, amelyekből a képviselők tájékozódni tudnak ezekről a kérdésekről. Ha nincs az Önkormányzatnak olyan térképe, amelyen szerepel, hogy hol futnak az ipari vízvezetékek, milyen kapacitással, milyen minőségben és hogy mire használható fel, akkor meg kellene fontolni ennek felmérését. A repülőtéri zajterhelés véleménye szerint az Önkormányzat hatáskörébe tartozik mint környezetvédelmi, egészségügyi kockázat. Tudomása szerint folyamatban vannak olyan perek, amelyekben az Önkormányzat is érdekelt. Ezekről a Bizottság folyamatos tájékoztatást kaphatna.

Dr. Szabó Krisztián: A képviselők jogosultak bármilyen, az Önkormányzat birtokában lévő információ megismerésére. Az ipari vízzel kapcsolatban bizonyos mértékben rendelkezésre állnak térképek, amelyek a Főépítési Osztályon megtekinthetők. A komposztálási programmal kapcsolatban voltak a költségvetési tárgyalás során olyan felvetések, hogy az Önkormányzat alakítson ki saját komposztáló udvart. A 2016. évi költségvetésben betervezésre kerül ennek a megvalósíthatósági tanulmánynak a fedezete. A repülőtéri zajterheléssel kapcsolatban elmondja, hogy a repülőtér környezetvédelmi engedélyének a bírósági tárgyalása folyamatban van, de jelenleg nincs döntési helyzet, nincs információja a perről. A zajgátló védőövezet kijelöléséről szóló döntést az Önkormányzat megkapta. Ennek a fellebbezéséről hamarosan dönteni kell, amely az Önkormányzat vagyongörvénye szerint Polgármester úr hatáskörébe tartozik. Erről a döntésről Radványi Gábor alpolgármester úr szívesen nyújt be egy előterjesztést, hogy a tájékoztassa a Bizottságot.


Elnök: Tudomása szerint az Önkormányzatnak 10-15 nap áll rendelkezésére a fellebbezésre.

Dr. Szabó Krisztián: Elmondja, hogy a zajgátló védőövezet kijelölése nem befolyásolja a repülési útvonalat. A másodfokú hatósági határozattal szemben 30 napon belül bírósági felülvizsgálat iránti kérelem benyújtásának van helye. Jelenleg azt vizsgálja az Önkormányzat, hogy a másodfokú hatóság hogyan bírálta el a fellebbezés során az érveket, és ennek fényében fog majd döntést hozni a Polgármester úr.


Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, a napirendi pont tárgyalását döntéshozatal nélkül lezárja.


A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a „Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozatainak végrehajtásáról” szóló 46. számú előterjesztést megtárgyalta.

Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, megköszöni a megjelentek munkáját, megállapítja, hogy a Bizottság az elfogadott napirendjét megtárgyalta. A Bizottság ülését **14.25 órakor** bezárja.



.....
Agócs Zsolt
bizottsági elnök

K. m. f.




.....
dr. Fejér Tibor
bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:


.....
Dr. Szabó Krisztián
jegyző

A jegyzőkönyv mellékletei

- ✓ meghívó, előterjesztések (*elektronikus adathordozón*)
- ✓ jelenléti ív
- ✓ ülésről készült hangfelvétel (*elektronikus adathordozón*)
- határozatok melléklete
- írásban benyújtott módosító javaslat
- jegyző törvényességi észrevétele
- interpelláció
- titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
- felszólalási jegy

